



# Jászvidek

Jászórákos város közeleti havilapja

2013. augusztus 30.

XXIV. (XLIX.) évfolyam • 8. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

## Magyarnak maradni Európában

Augusztus 20-a városunkban

A címben szereplő Szent István-i törekvés a mai napig meghatározza a közgondolkodást. Az idei városi augusztus 20-i kétnapos műsor is e köré a gondolat köré szerveződött. Hiszen amíg a helyi csoportok, a néptáncos, népzenei műsorok a magyarságot hangsúlyozták, addig a lengyel testvérvárosi diákok látogatása vagy az Unió tagság polgármesteri hangsúlyozása kitekintés Európa felé. Ezt a gondolatot hangsúlyozta az ünnepi szónok, Racskó Imre személye is.

Az ünnepi rendezvény-sorozat a tavalyi évhez hasonlóan idén is már egy nappal korábban, augusztus 19-én este elkezdődött a Piac téri szórakoztató műsorokkal.



Mindenem a tánc

Elsőként a Virtus Kamara Táncgyűttes lépett a Piac téri színpadra egy zenés-táncos mesejátékkal. A műsor elején a nagy meleg miatt foghíjas sorok a fülbemászó zene és pörgős táncok hatá-

sára hamar megtelek, hogy a Telstar Guitar Band műsorán már alig lehetett ülőhelyet találni. Az Extázis Táncsoport, a MoonWoofers Rock and Roll Történelmi Táncsoport és az idei sztárvendég, Veres Mónika műsorát vastappsal díjazta a közönség.

Ha augusztus 20., akkor tűzijáték. Így volt ez idén is. De még mielőtt a tűzcsóvak az égbe törtek volna és elkezdődött volna az éjfélig tartó utcabál, Gergely Zoltán polgármester köszöntötte a Piac térre kilátogatókat. Szólt az Unió fontosságáról, ami nemcsak anyagi forrást ad, hanem igazi szövetséges is. Beszélte az új kenyér kapcsán a mezőgazdaságban jelentkező aszály miatti száz milliárd forintot meghaladó kiesésről, és a gazdák tavalyihoz képest nehezebb helyzetéről. Kiemelte az önkormányzatok fontosságát az ország életében, a közösség változtatni tudó és akaró szerepét.



Sikeressé vált a rock and rollosok

Másnap a programsorozat először a templomban megtartott ünnepi szentmisével és kenyérszenteléssel, majd az általános iskola udvarán rendezett ünnepi műsorral folytatódott. Pál Loretta énekét és Csatai Blanka szavaltát az idei ünnepi szónok, Racskó Imre, okleveles gépészmérnök beszéde követte. Városunk szülötte Szent István és az új kenyér méltatásán túl beszélt szülőföldhöz való ragaszkodásáról. Racskó Imre ma is árokszállásinak vallja magát, tagja a paksi Árokszállási Baráti Körének, életének része jászmivolta. A szónok életébe bepillantást nyerve nem lehet kétségünk: igazi európai emberről van szó. Külföldön ta-



Hol volt, hol nem volt a Virtusokkal

városi óvoda vezetője, Balogh Gyuláné „Jászórákoszál- lás közszolgálatáért” kitüntetésben részesült. „Jászá-

amely a pályájuk elején járó fiatalokat díjazza. A Jászórákoszál- lás Város Tehetségért Alapítvány idén tizenhét di-

áknak osztott ki jutalmat, összesen több mint hatszáz ezer forint értékben.

Folytatás az 5. oldalon.



Shadows varázslat a színpadon

nult, német feleséget választott társául, gyermekeivel mindkét kultúrát megismertette. Ez lehet a modern európaiság kulcsa is: szeretni és ragaszkodni a szülőföldhöz, miközben az értékrend, hagyomány és tudomány által szorosan kötödni Európához.

Az augusztus 20-i ünnepi műsor része hagyományosan a szakmai kitüntetések átadása. Idén úgy hozta a véletlen, hogy mind a négy kitüntetett pedagógus, az árokszállási oktatásban végzett kiemelkedő szerepet. „Életműdíj a közszolgálatért” kitüntetést kapott a több mint húsz éve az általános iskola élén álló, bástyájának számító Csomor János igazgató. „Jászórákoszál- lás tanulmányi díj” díjat vehetett át Dr. Lukács Zoltán, a helyi gimnázium földrajz- testnevelés szakos tanára. A

árokszállás közszolgálatáért” kitüntetést vehetett át Nagy Ferencné óvónő is.

A szakmai kitüntetés mindig a tekintélyes életművel rendelkező személyek elismerése. Van azonban Árokszálláson egy alapítvány,



A kenyérszentelés Racskó Imre ünnepi szónokkal és Gergely Zoltán polgármesterrel



Kenyérszentelés a Karitasz csoport tagjaival

## Csörsz Vezér már életnagyságban is

Tóser János tanár úr a kispasztika elkészítése után hozzáfogott Csörsz Vezér alakjának ember méretű megformálásához. A tanár úr kitarításának és munkabírásának köszönhetően az életnagyságú szobor gipszben már kész. Városunk szobrása most a végleges, a közterületre állítható műkő szobor elkészítésén dolgozik. Az idő sürgeti, hiszen

már egy hónap sincs 100. születés napjáig, /szept. 21./ amikor a szobornak állnia kell.

Várjuk a további támogatókat akik "Csörsz Vezér katonáiként" anyagi hozzájárulásukkal kívánják támogatni a város jelképét jelentő szobor elkészültét.

– and –

Fotó | Szűcs Judit  
WWW.FOTOSZUCS.HU



Mester és Csörsz

### Döntött Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma

Jászárokszállás Város Önkormányzata 1991-ben hozta létre a Tehetségért Alapítványt azzal a céllal, hogy anyagi támogatásban részesítse azokat a tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalokat, akik számára nehézséget jelent a középiskolai, egyetemi vagy főiskolai tanulmányaik költségeinek viselése. Az e célra kiírt pályázat beadási határideje 2013. július 30. volt.

Az Alapítvány Kuratóriuma a 2013. augusztus 7-én tartott ülésén döntött a beérkezett 17 pályázatról. A kuratóriumi tagok egyhangú döntése értelmében mind a 17 tanuló részesült alapítványi támogatásban összesen 613.000,-Ft összegben. Közülük 9 fő középiskolás tanuló, 8 fő pedig felsőoktatási intézmény hallgatója. Az ünnepélyes átadásra a 2013. augusztus 20-án tartott Szent István Napi ünnepségen került sor a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola udvarán.

A diákoknak gratulálunk, tanulmányaikhoz további sok sikert kívánunk!

Köszönjük a lakosság anyagi támogatását, valamint a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását, amellyel lehetővé tették ezen fiatalok tanulmányainak segítségét.

Kérjük a város lakosságát, hogy továbbra is támogassák Alapítványunkat, hogy minél több tanuló szorgalmas munkáját jutalmazhassuk. Bízunk abban, hogy a most jutalmazottak Jászárokszálláson telepednek le és tudásukkal, szakértelmükkel segítik a város fejlődését.

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány  
számlaszáma:  
OTP Bank: 11745121-20001773

Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma

## Soron kívüli ülést tartott a Képviselő-testület

A 2013. július 25-én megtartott soron kívüli ülés napirendi pontjai a következők voltak: a 22/2006. (IX.15.) önkormányzati rendelet módosítása, Petőfi Művelődési Ház igazgatói pályázatának elbírálása, a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása, Vízkorlátozási Terv jóváhagyása, a 161/2012. (XII.13.) határozat módosítása (JTT).

2013. január 1-jén lépett hatályba a mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény, amely beépítette új fejezetként, hogy a települési önkormányzat tulajdonában álló közterület filmforgatási célú használatáról rendelkeznie kell. A rövid határidőkre tekintettel a Jegyző Asszony javaslatára a Képviselő-testület elfogadta, hogy a hatósági szerződés jóváhagyására vagy elutasítására, az esetleges egyeztetések lefolytatására a polgármester legyen a jogosult, illetve a filmforgatás esetében a közterület-használati díj megállapítása során a jogszabályban meghatáro-

zott maximális díjtételek legyenek alkalmazva.

A Petőfi Művelődési Ház igazgatói pályázatának kiírására másodszor került sor. Egy személy nyújtott be pályázatot, Ördög Józsefné, a Művelődési Ház jelenlegi igazgatója. A pályázata mindenben megfelelt a törvényi kiírásnak. A pályázó elképzelései, céljai reálisak, megvalósíthatóak. Az intézmény működését összehangolt munka jellemzi. Az együttműködésük a civil szervezetekkel, más intézményekkel megfelelő, rugalmas, segítőkész. A pályázót iskolai végzettsége, szakmai tevékenysége, intézményvezetői gyakorlata alapján alkalmasnak tartja a Képviselő-testület az intézmény vezetői munkakörének további betöltésére. Bukor Irén közművelődési szakértő véleményében elfogadására ajánlotta a Képviselő-testületnek Ördög Józsefné pályázatát, így a pályázót a Képviselő-testület újabb 5 évre megbízta az igazgatói teendők ellátásával.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására egyrészt a törvényi előírások miatt volt szükség, másrészt, hogy láthatóvá váljanak a tennivalók a szociális területen. Öt kritikus pontra, mint a mélyszegénységben élők és a romák helyzetére, esélyegyenlőségre; a gyermekek helyzetére, esélyegyenlőségre; a nők helyzetére, esélyegyenlőségre; az idősek helyzetére, esélyegyenlőségre; a fogyatékkal élők helyzetére, esélyegyenlőségre külön odafigyelnek a programban. A cél viszont az, hogy ne csak írásban, hanem a gyakorlatban is megvalósuljanak ezek a célkitűzések.

A Heves Megyei Vízmű Zrt. működteti Jászárokszálláson a víz- és csatornaszolgáltatást. Elkészítették a vízkorlátozási tervet, amely akkor lép hatályba, ha műszaki meghibásodás következik be. Hat órás üzemszünetek esetében még értesítéseket nem kell kiküldeni. A hat órát meghaladó üzemszünet

esetén már az ivóvíz-korlátozás elrendelésének három fokozata lép érvénybe. A Képviselő-testület elfogadta a Vízkorlátozási Tervet.

A Jászvági Többcélú Társulás június végével megszűnt. A jelenlegi módosítás létszámcsökkentéssel kapcsolatos intézkedés. A határozat kimondja, hogy a megszűnése következtében az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában, továbbá költségvetési szerveinél meglévő üres álláshe-lyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshe-lyeken vagy a tervezett új álláshe-lyeken a létszámcsökkenéssel érintett JTT álláshe-lyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatoságának megszakítása nélküli foglalkoztatásra nincs lehetőség.

A következő közmeghallgatással egybekötött, soros testületi ülésre 2013. szeptember 12-én 14 órakor kerül sor a Petőfi Művelődési Házban.

– bb –

### HELYTÖRTÉNET

## Jászárokszállás és a Csörsz árok

8. rész

A monda rendkívül népszerű és elterjedt Árokszálláson. Aki itt született, az szinte az anyatejjel szívta magába a Csörsz árka történetét, akárcsak a Lehel kürt mondáját. Hogy ez mennyire igaz, tanúsítja a közelmúltban elhunyt Faragó Jánosné, Anci néni, Árokszállás legnagyobb néprajzosának gyűjtőmunkája, melynek során számos, élő változatát örököltette meg a Csörsz-árok mondájának. Ebből szemléltetésül bemutatok egy változatot, melyet apósától, idősebb Faragó Jánostól hallott és jegyzett le Anci néni - még 1948-ban:

### A CSÖRSZ-ÁROK MONDÁJA

Valamikor régen ezen a vidéken két fejedelem élt. Csörsz és Rád volt a nevük.

Rád fejedelmet egyszer megtámadta az ellenség. Segítségül hívta hát Csörszöt. Azt ígérte neki, hogy ha legyőzik az ellenséget, a zsákmányon megosztokodnak.

Csörsz részt is vett a csatában a maga vitézeivel. Sikeresen le is győzték az ellenséget, aki maradék csapatával futott, amerre látott. A győzelem után Rád osztoz-

kodni akart, de Csörsz azt mondta, hogy ő a zsákmány fejében nem kér mást, csak

den épkezláb emberét kiparancsoltatta az árok ásásához. Nem volt kegyelem sen-



Anci néni és a honismereti szakkör diákjai

Rád szép lányát, Délilábót. Rád ebbe csak úgy egyezett bele, ha Csörsz vízen viszi el menyasszonyát.

Csörsz elfogadta ezt. Így a zsákmány teljesen Rádé lett. Csörsz minden emberét annak a „Nagy-árok”-nak az ásásához rendelte, amelyik összekötötte volna a Tiszát a Dunával, hogy a szépséges Délilábót, a menyasszonyát csakugyan vízen vigye haza.

Mivel az ároknak szélesnek, mélynek, hosszúnak kellett lenni, Csörsz nemcsak a vitézeit, hanem min-

kinek. Így Jákó nevű igricét is elhurcolták a fegyveres vitézek, pedig őt éppen a felesége ágyától hajtották el, aki éppen gyereket várt. Kegyetlenül elhurcolták mégis.

Az idő telt, múlt, annyira, hogy Jákó fia, Dósa már felcseperedett. Többször kérdezte az anyját:

– Hát nekem nem vót apám?

– Dehogyan vót, fiam. Vót bizony, de a kegyetlen Csörsz elhajtatta a nagy árok ásásához. Nézd a lantja azóta is itt van a szögön. A

gazdája meg sehun sincs!

Dósa nézegette a lantot, majd később arra kérte az anyját, hogy vegye le neki a szögről. Levette. Odaadta a fiának. Majd fonás közben egy nótát dudorászott, melyet Dósa fajnul kipengetett a lanton.

Évek teltek, múltak. Dósa megerősödött. Mindég az járt a fejében, hogy de jó lenne, ha egyszer a tulajdon apját megláthatná, hogy milyen, miféle. Egyszer fel is kerekedett. Vállán tarisznya, kezében az apja lantja, amit esténként megpengetett ott, ahun szállást kért. Így érkezett el, arra a helyre, ahol az árkot ásták az elgyötört emberek. Rákezdett arra a nótára, melyet anyjától hallott. Erre egy sovány, megfáradt ember odament hozzá. Erről ismertek egymásra.

Az elkeseredett Dósa megátkozta Csörszöt.

Dósa átka megfogta Csörszöt. Még azon az éjjel nagy istenítélet idő lett. Mégis dolgoztatni akarta az embereket Csörsz. Lóháton ülve korbáccsal hajtotta őket a munkára.

Egy villám agyonsújtotta, úgy, hogy holtan esett le a lóru. Az emberek mind egyike egy lapát földet vetett rá. Így lett a Nagyárok végén a csányi nagy domb. Ezt én is láttam.”

– dr. Földi József –  
(folytatjuk)



# Kalandos nyári tábor Jászárokszálláson

A Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kezdeményezésében idén

óráig számtalan kalandos foglalkozásban, élményben volt részük a gyermekeknek a Honvéd Üdülőben.

vas nyomát követve versengtek szellemi és ügyességi feladatokban. A hetet lovas nemzethez méltóan lovaglás-

nyoknak, térdészt a fiúknak. „Teve” (bicikli) hátra patnava kitevegeltünk a „szavannába”, ahol afrikai törzseink állatokat mentettek.

Mind a két héten ellátogatunk a strandra és a sástói Adrenalin Kalandparkba is. A jó hangulat tetőfokra hágott a családi esteken, mikor a táborozókhoz csatlakoztak szülők, testvérek és önefedten versenyeztek együtt. A

vetelkedő után éhségünket Irénke néni és Lajos bácsi által főzött ízletes paprikás krumplival csillapítottuk. Ezt követően a gyermekeknek bátorságukról is számot adtak, mikor az éjszaka kelő közepén elemlámpákkal felszerelve feladatokat teljesítettek. A tábor nem múlhat el palacsintázás nélkül sem, az idén is Mezei mama „kótt” palacsintáival vertük el éh-

ségünket egy-egy délután.

Ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni polgármester úrnak, a Város gondnokság vezetőjének, hogy helyet biztosítottak táborunknak, az iskolakonyha vezetőjének és dolgozóinak a bőséges és finom ebédért, és mindazoknak, akik a tábor sikeréhez munkájukkal hozzájárultak.

– a táborvezetők –



Az ifjú honfoglalók

második alkalommal került megrendezésre a Kalandos nyári tábor. A programokra alsó tagozatos gyermekeket várt: Bódis Csilla, Bódisné Mezei Mária és Tábáné Szabó Mária, a két egy-egy hétig tartó turnusban összesen hatvan kisdíák táborozott.

A múlt évhez hasonlóan reggel 7 órától délután 4

Az első héten a magyar történelemhez – elsősorban a honfoglalás és a kalandozás korához – kapcsolódtak a programok. Készítettünk jurta, süveget, tarsolyt, megismerkedtünk a kor írásmódjával és az ősi magyar motívumokkal. A honfoglaló törzsek nevét viselő csapataink a Peres-tó partján a Csodaszar-

sal, hintózással zártuk, melyért köszönet Bobákné Nagy Líviának és családjának.

A második turnussal Afrikát idéztük: megismertük a kontinens országait, növény- és állatvilágát, kultúráját (hangszereit, kézművességét). Készítettünk esőbotot, afrikai maszkot, csipeszsziráfot, rafiából szoknyát a lá-



Indulhat a vadászat!



## Óvoda krónika

### KISASSZONY HAVA - AUGUSZTUS

végén tartottuk volna már hagyománnyá váló programunkat, a meghívottak névsora kicsit másképp alakulna. Szinte hihetetlen, de a város két közismert óvodapedagógusa - Ildikó és Ancika - már a nyugdíjasok táborának tagjai! Nagy Ferencné és Balogh Gyuláné 40 éves pedagógus múltja mindannyiunk számára példaértékű. Gyermekkel való kapcsolat tartásuk során mindig fontosnak tartották a feltétel nélküli elfogadást, tiszteletet, szeretetet. Munkájukat a precizitás, határozottság, pontosság, tájékozottság, rutinosság jellemezte, melyet a gyakorlatban számos igényes bemutató foglalkozás támasztott alá.

Többször, több témában munkaközösség vezetőként, működésért felelős óvodapedagógusként segítettek kollégáik szakmai munkáját. Balogh Gyulánét 2008-tól intézményegység vezetői feladatokkal, 2013. január 1-jétől pedig óvodavezetéssel bízták meg.

Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy Jászárokszállás város képviselő - testülete kiváló teljesítményük elismeréseképp „Jászárokszállás közszolgálatáért” kitüntetés adományozott számukra az augusztus 20-i ünnepségen.

Mindig szeretettel és tisztelettel várjuk vissza óvodánk falai közé látogatóba mindkettőjüket. Köszönjük

nekik az együtt töltött felejthetetlen éveket. Az alábbi idézettel kívánunk tartalmas, nyugodt, egészségben és új megújulási lehetőségekben gazdag időszakot!

„Élj soká, és legyen élted, mint derűs nap tiszta, víg,  
Mely piros hajnalból támad, s ismét abban áldozik.”  
(Arany János)

A nyári hónapok az intézmények életében a felújítások, nagytakarítások, s egyben a

kezdhessek az új nevelési évet. A gyermekek védelme érdekében mindkét udvar homokozói fölé árnyékoló került. A Lehel úti óvoda még mindig várja az Európai Unió energetikai pályázat eredményhirdetését, ám a tornaterem, a felső szint folyosójának festése és a mosdóhelyiségek tisztasági meszelése megtörtént. Az intézmény melletti köépület külső-belső felújítása és a hátsó udvar betonkerítésének renoválása szintén befejeződött. A találó-



felkészülések, megújulások időszakok. Jászárokszállás város önkormányzatával összefogva a forró hónapokban is azon munkálkodtunk, hogy a gyermekek minél szebb, esztétikusabb épületben

konyha két zsúrkocsit, új rozsdamentes asztalt kapott a Weger jászárokszállási telephelyének jóvoltából.

A Dobó úti óvoda esztétikus eszköztároló faházal gazdagodott, majd játszó-

parkja is azonos színű állagmegőrző festést kapott. A Weger jóindulatú vezetői, szorgalmas dolgozói gyors munkájának köszönhetően a tálaló konyha rozsdamentes konyhaszekrényvel lett gazdagabb. Az új, méltóságteljes külsővel bíró intézmény a környezeti nevelés felvállalását elmélyítő dekorációs rendszerrel megújulva várja szeretettel az óvodásokat és szüleiket. A díszítés legszebb, leginkább szemet gyönyörködtető eleme - a csodálatos, kézzel festett fakereké Mihalik Judit önzetlen munkája. A felső szint folyosójának éke Tóthné Guba Mária üvegfestménye. A motívumválasztással reméljük el segítettük nagy vágyunk elérésének lehetőségét: a Zöld

sárokszállási lakosok számára az óvoda, mint intézmény, szívből jövő KÖZÜGY! Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a folyosón díszelgő növények hada, melyeket ezen a nyáron a virágboltosak: Rabné Ördög Emília, Muntyán Lászlóné, Pádár Tamásné, Szabó Ferencné gyarapítottak. Megnyugvással tölt el bennünket az is, hogy az óvoda szomszédságában Fehér László és asztalos műhelyének dolgozói minden esetben segítségünkre sietnek.

Mindkét óvoda friss tisztsága a dajka nének szorgos kezeit dicsérik, a gyermeküket fogadó barátságos csoportszobák az óvó nének gyermekszertetét tükrözik.

A nyári ügyeleti élet a Lehel úti óvoda épületében zajlott, hiszen ligetes első udvara viszonylagos biztonságot nyújtott az egyre erősödő napsugárzással szemben. A Dobó úti óvoda gyermekszivajtot mentes - Jászárokszállási Kertbarát Kör segítségével létrehozott és gondozott - kiskertje időnként meglepetéssel szolgált a gyermekeknek: a friss, zamatos zöldhagyma, karalábé, paradicsom és sárgabarack elfogyasztása elviselhetőbbé tette a forró hétköznapokat.

A nyár hátralévő napjait - ha tehetik - használják még egy utolsó tartalmas feltöltődésre. Szeptemberben boldog izgalommal várjuk vissza a gyermekeket. Az új nevelési évet kezdjük bizalommal, hittel, jókedvvel, optimizmussal, s nagy adag emberszeretettel!

– Ferencné Laska Erika –  
óvodavezető

## „Ne félj, csak higgy!”

Barkóczy Istvánnak hívnak, Kazincbarcikán születtem, szüleim jelenleg is ott élnek. Van egy húgom, aki munkája miatt Budapestre költözött. Az általános és középiskolámat szülővárosomban végeztem. Érettségi után a Nyíregyházi Főiskolán tanultam tovább, ahol könyvtáros - német nyelv és irodalom szakos tanári diplomát szereztem. Ezt követően jelentkeztem az egri szemináriumra, ahol a sikeres felvételi után hat évet töltöttem.



Hivatásom egy hosszú útkeresés eredménye. Tisztaban voltam azzal, hogy senki sincs céltalanul a világban, mindenkivel van valami terve az Istennek, ezért mindig kértem az Urat, hogy mutassa meg nekem, mi a feladatom az életben. Isten pedig küldött papokat és világiakat, akiket keresztül-közelte velem a szándékát. Kezdetben nehéz volt ezt elfogadni, mert korábban nem gondoltam arra, hogy pap legyek és teljesen más módon képzeltem el az életem. Ennek ellenére örülök, hogy a sok vívódás ellenére sikerült kimondani az igent a hívó szóra.

Tudom, hogy nem könnyű az élet, de hiszem, hogy Isten velünk van a nehéz helyzetekben. A hívő ember életében a legfontosabb dolog az Isten dicsérete, a Vele való kapcsolat. Ehhez azonban szüksége van segítségre. Jó dolog, hogy én ebben egy eszköz lehetek, segíthetek az embereknek, hogy rátaláljanak Istenre és Vele éljék életüket. Az Isten szolgálaként szeretnék az emberek javára lenni, ezért a diakónusi szolgálat mottójául Ewald Balszer szavait választottam: „A világ azon emberek által él, akik minden nap többet tesznek, mint kötelességük volna.”

2009-ben szentelt Érsék atya pappá. Papi jelmondatomat Lukács evangéliumából választottam: Ne félj, csak higgy! Első állomáshelyem Jászapati volt, ahol három évet töltöttem. Ezt követően egy évre Szendrőbe kerültem. S most visszajöttem a jászágba, hogy itt szolgáljam az Istent. Költözni és elválni az ismerősöktől mindig nehéz, de az új hely mindig új lehetőségeket tartogat, új lendületet ad a lelki életben és a feladatokban egyaránt.

Kérem, imádkozzanak értem, hogy jó pap lehessenek és Isten szándéka szerint álljak helyt a hívek körében!

## Igazgatóválasztás?!

A Jászvidék olvasói a korábbi lapszámban olvashatták, hogy a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában 2013. májusában Csomor János igazgató úr nyugdíjba vonulása miatt, igazgatói pályázat kiírására került sor.

Két érvényes pályázat érkezett: Bobák Tiborné igazgatóhelyettes és Bolya Katalin középiskolai tanár, külsős pályázó.

A június 24-i véleményező tantestületi értekezleten a pedagógusok 83,7 %-a Bobák Tibornéra szavazott. A további véleményező: a szülői munkaközösség, Jászárokszállási Képviselőtestülete 100 %-ban Bobák Tiborné személyét és pályázatát támogatta.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Jászberényi Tankerületének igazgatója, Birinyi János ennek ellenére Bolya Katalint javasolta iskolánk igazgatójának. Döbbenet vettük tudomásul, hogy véleményünk ennyire nem számít és értetlenül állunk a döntés előtt.

Szeretnénk megerősíteni, azon véleményünket, hogy az iskola további magas színvonalú oktató-nevelő munkájában, az iskola és az önkormányzat eredményes együttműködéséhez, Bobák Tiborné személyét tartjuk alkalmasabbnak.

Ezen véleményünket továbbra is fenntartjuk, és elhatárolódunk minden közösségi oldalakon és fórumokon megjelenő névtelen megjegyzésektől, írásoktól.

André Ferencné, Antal Péterné, Bankáné Mező Katalin, Banka Sándorné, Bobák Béla, Bódis Csilla, Bódisné Mezei Mária, dr. Nemodáné Mogyorósi Zita, Eszes Szilvia, Gulyásné Kerekes Krisztina, Hordós Józsefné, Jakus Sándorné, Kiss Béla, Kovácsné Bordás Mária, Kovácsné Tóssér Zsuzsanna, Méri Judit, Nagyné Papp Zsuzsanna, Papp Zoltánné, Paulai Andrea, Petőné Gyenes Mária, Petróné Dobos Katalin, Rózsáné Bobák Mária, Sándor Józsefné, Selyemné Kovács Anna, Szabó Erika, Tábáné Szabó Mária

# Magyarnak maradni Európában

## Augusztus 20-a városunkban

Folytatás az 1. oldalról.

Eddig ilyen magas összeg még sosem állt az alapítvány rendelkezésére, ez pedig a

„Szent István és a haza” címmel az általános iskolások ünnepi műsorában versekkel, dalokkal emlékeztek



Racsó Imre mellett kitüntetettjeink: Dr. Lukács Zoltán, Csomor János, Nagy Ferencné, Balogh Gyuláné

birkafező verseny résztvevőinek nevezési díjaiból jött össze, amit egyenesen az alapítvány számlájára utaltak a versenyzők.

Jankó Róbert, Újireg polgármestere köszöntötte az Árokszállás-Újireg távot idén már tizenhetedik alkalommal teljesítő biciklistákat. Az eddigi évek kerékpárosainak névsorát tartalmazó emléklapot nyújtott át részükre, remélve, hogy a 240 kilométeres emléktúra résztvevőinek száma csak gyarapodni fog a következő években.

Jankó Róbert az emléklapon kívül egy tánccsoporttal is készült, az iregszemcsei Laguna Mazsorett Csoportot ismertette meg a helyi közönséggel.

államalapítónkról. A műsorban fellépett a Parázs Hagymányórzó Egyesület, a Rozmaring Pávákör, Németh Beáta, valamint Kovácsné Lajos Krisztina is.

Nemcsak határon belüli, hanem határon kívüli vendé-



A tarlói diákok vidám műsora



Iregszemcse Európa bajnok Laguna Mazsorett csoportja

gi is voltak az idei ünnepegen. A lengyel diákok városunkban töltötték az elmúlt hetet, és vizonzásképp

Az ünnepség harmadik helyszíne a Művelődési Ház volt, ahol megkoszorúzásra kerültek a Rekvium a tanyá-



A Parázs lendületes tánca

zenés műsorral készültek, amit be is mutattak a helyi közönségnek.

kért emléktáblák. A kitartó ünneplők a Kertbarát Kör termékeiben gyönyörködve, beszélgetve zárták az államalapítás ünnepét.

Az idei ünnepi rendezvény lebonyolítását, ahogy az elmúlt években mindig, a Városi Könyvtár főszerzőként irányította. Munkájuknak köszönhetően színes, sok szereplőt felvonultató, változatos műsorral ünnepelhetjük az idén 1013 éves államalapítást.

- Juhász Dorottya -  
Fotó | Szűcs Judit  
WWW.FOTOSZUCS.HU

## „Sárdy” ismét a jászárokszállási Petőfi Sándor Művelődési Házban

2013. március 12-én a jászárokszállási művelődési ház színházterme megtelt nézőkkel. A Szerelmem, Sárdy című egyszemélyes, egy felvonásos zenés napló került bemutatásra. Nagy sikere volt a darabnak, az előadás végén a közönség álló tapssal jutalmazta a művészt.

Nézzük, ki is ez a fiatal színész, aki megajándékozott bennünket ezzel az élménnyel.

Derzsi György 1973. november 9-én született Pozsonyban. A Színház és Film-művészeti Egyetem (1997-2001) hallgatója volt operett-musical szakon. Sok színházban, több szerepben játszott itthon és külföldön is. A Komáromi Lovas Színház rendezője, művészeti vezetője.

Jászárokszálláson már sokan ismerik, hisz több alkalommal énekelt a Jász Bálban, a Sport Bálban, az Óvo-

dai Alapítványi Bálban, legutóbb az országos orvosgyógyszerész találkozón.

A művész úrnak a városhoz szoros kötődése van, hisz felesége Ferencz Szilvia táncművész jászárokszállási születésű. Kislányuk Franciska és Johanna sok hétvégét tölt nálunk.

Fogadjuk ismét szeretettel és telt házzal, ezt a nagyon szép hangú, tehetséges színészt a 2013. szeptember 20-án 19 órakor tartandó előadásban, ahol ismét hallhatjuk jóle a híres bonviván Sárdy János dalait.

Jegyek elővételben és a helyszínen is megvásárolhatók a Petőfi Művelődési Házban, Faragó Attilánál 06-30/642-0663 és Ferencz Jánosnál 06-30/645-0536.

A belépőjegy ára: 1.000,- Ft.

- Ördög Ilona -







